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Αγαπητές φίλες και φίλοι, γειτόνισσες και γείτονες 

Στην συνεδρίαση είχε εγγραφεί ως πρώτο θέμα οι αυξήσεις για το νερό με πρωτοβουλία της 

επιτροπής κατοίκων Πολυδενδρίου Καπανδριτίου. 

Είχαμε ενημερώσει ως σύλλογος αλλά δυστυχώς πολύ λίγοι κάτοικοι της περιοχής μας έδωσαν το παρόν. 

Η εισήγηση που έγινε από την επιτροπή κατοίκων, την οποία είχαν συνυπογράψει 700 κάτοικοι, αφορούσε:  

-την σημαντικά ελλειμματική και προβληματική εισήγηση περί των αυξήσεων (12/2023) η οποία δεν 

λάμβανε πολλά πραγματικά στοιχεία υπόψη της αλλά χρησιμοποιούσε λανθασμένα στοιχεία 

προκειμένου να δικαιολογήσει τις σημαντικές αυξήσεις, 

-την πρόταση για την ακύρωση – κατάργηση της απόφασης για τις αυξήσεις. 

Στη  συνέχεια ακολούθησε εκτεταμένη επιχειρηματολογία του δημάρχου και συζήτηση για το θέμα από 

τους συμβούλους της αντιπολίτευσης παράλληλα με τις γνωστές μεθοδεύσεις, προκλήσεις, αντεγκλήσεις, 

διακοπές κτλ δηλαδή παρόμοιες τακτικές όπως όταν ο σύλλογός μας είχε θέσει τα θέματα ύδρευσης 

και την ανάγκη σοβαρής συνολικής μελέτης. 

Μετά το τέλος των τοποθετήσεων και κατόπιν συνεννόησης του δημάρχου και του προεδρεύοντος του ΔΣ 

το θέμα δεν τέθηκε σε ψηφοφορία, «γιατί έδωσα εξηγήσεις»! όπως είπε ο δήμαρχος. 

Η επιτροπή κατοίκων, όπως βεβαίως και ο σύλλογός μας θα συνεχίσει τις προσπάθειες αξιοποιώντας 

κάθε αρχή και μέσον προκειμένου να επιλυθούν τα προβλήματα. 

Ασφαλώς μένει και υπάρχει η επιστολή που έστειλε η ΡΑΑΕΥ προς τον δήμο η οποία επιβεβαιώνει, 

την πολύ προβληματική κατάσταση στα θέματα Ύδρευσης και ζητά εξηγήσεις. 

Διαφάνηκε από την ομιλία του δημάρχου, σε συνέχεια των προσπαθειών του συλλόγου, της 

σχετικής ΚΥΑ και της επιστολής της ΡΑΑΕΥ, πως οι λογαριασμοί θα εκδίδονται ανά τετράμηνο και 

πως θα υπάρξει κάποια μείωση στην τιμολόγηση, θα δούμε πότε…  Συνέχισε επίσης, ο δήμαρχος, να 

προσπαθεί να δικαιολογήσει τις διαφορές τιμολόγησης ανά περιοχή.  

Συνεχίζουμε λοιπόν με επιμονή και υπομονή να θέτουμε, με κάθε τρόπο και σε όλες τις Αρχές, 

τα προβλήματα Ύδρευσης όπως και  τα άλλα θέματα  του οικισμού και  να επιζητούμε λύσεις. 

Στις προσπάθειες αυτές θέλουμε να σημειώσουμε πως είναι σημαντικό να έχουμε δίπλα μας 

εσάς, τους συμπολίτες μας, με την ενεργή συμμετοχή στο σύλλογο. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
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